



В Республике Татарстан шестеро местных жителей предстанут перед судом по обвинению в вымогательстве и похищении человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 6 жителей Зеленодольского район 1986-1999 г.р., обвиняемых, в зависимости от роли каждого, в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в», «г» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство), п.п. «а», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

По версии следствия, осенью 2019 года, под надуманным предлогом обвиняемые вымогали у 20-летнего знакомого передать им 15 тыс. рублей, а не получив денежные средства, избили и потребовали отдать принадлежащий ему автомобиль «Хонда Цивик». При этом злоумышленники отобрали ключи от транспортного средства, а потерпевшего вывезли в одну из квартир в городе Зеленодольске и забрав у него мобильный телефон, несколько часов удерживали там. А позже нашли покупателя на машину и заставили подписать незаполненный бланк договора купли-продажи, после чего отпустили.

В отношении 5 обвиняемых судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении одного – подписки о невыезде и надлежащем поведении. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1812656>